

26 января 2017г. на заседании оргкомитета по подготовке к юбилейной дате была представлена эмблема «80 лет образования Ростовской области».



Совещание с муниципалитетами проходило в режиме видеоконференции под председательством первого заместителя губернатора Ростовской области Игоря Гуськова.

Советник губернатора области Светлана Мананкина сообщила, что для муниципалитетов разработано руководство по оформлению и смысловым образам эмблемы.

– Суть заключается в слогане «Ростовская область – это мы». Мы – это люди, которые делали и делают донской регион лидерами в самых разных направлениях: производстве, сельском хозяйстве, культуре, спорте, образовании, - пояснила Светлана Мананкина.

В честь юбилея учрежден памятный знак «80 лет Ростовской области», который в течение всего 2017 года будет вручаться гражданам, внесшим значительный вклад в развитие донского региона.

- Необходимо уже сейчас создавать атмосферу праздника. Просьба к муниципалитетам оперативно организовать размещение разработанной символики на уличных растяжках и баннерах, транспорте и строительных объектах, в витринах и средствах массовой информации, а также во время проведения спортивных соревнований и праздничных мероприятий, - подчеркнул Игорь Гуськов. – А выдающихся жителей необходимо отметить не только областными наградами, но и муниципальными.

Напомним, что в начале января на первом заседании был утвержден план по проведению празднования 80-летия Ростовской области, в соответствии с которым на Дону пройдет ряд физкультурно-спортивных, культурных и образовательных мероприятий, а также состоятся различные выставки, открываются новые спортивные комплексы и центры. Все профессиональные праздники, фестивали, ввод в эксплуатацию объектов промышленности, торговли, транспортной инфраструктуры после ремонта и реконструкции в 2017 году также будут посвящены 80-летию Ростовской области.